

Rodda Paint Limited Warranty

All warranties issued by Rodda Paint cover products applied by manufacturer's instructions including (but not limited to) proper; preparation, priming, spread rates, mil thickness, dry times and recoat times as applied on a sound substrate and described on this label. This warranty is non-transferable and requires original receipts.

Rodda Paint's entire liability shall be limited to the replacement of paint for the area affected or a refund of the original purchase price. This warranty does not cover labor for the application of any product. Rodda shall in no event be liable for any incidental, special, indirect or consequential damages resulting from any reason whatsoever.

For full Warranty descriptions please see your local store or contact Rodda Paint at 800-452-2315.

Rodda Paint Co., 6107 N Marine Dr., Portland, OR 97203